

Docket Number: NG22-011
Subject Matter: First Data Request
Request to: Montana-Dakota Utilities Co. (Montana-Dakota or Company)
Request from: South Dakota Public Utilities Commission Staff
Date of Request: December 15, 2022
Responses Due: January 5, 2023

1-3. Refer to page 1 of the filing. Regarding the large commercial customer separate from those projected as part of the Ridge that is anticipating needing firm natural gas service in the area, confirm this customer (and any other new customers locating in the blue outlined area on the map in Attachment B) will be charged the surcharge as well.

Response:

Yes, the new large commercial customer mentioned on page 1 of the filing, along with any other new customers served from the new Town Border Station (TBS), will be charged the surcharge.